

С любовью к Родине

11 июня работники культуры С. Маркова и С. Пухова для жителей деревни Козлово провели уличную акцию «Россия — это Мы». В течение дня раздавали прохожим флажки России, рассказывали о государственных символах России. С радостью и благодарностью принимали жители этот подарок, а также приглашали всех желающих сфотографироваться на фотозоне «День России», которая была развёрнута около здания Дома культуры. Проводимая акция показала,

что мы действительно гордимся нашей Родиной.

В этот же день для юных читателей в библиотеке провели игру-путешествие «Люблю тебя, моя родная сторона». Дети вспомнили русских богатырей, русский национальный наряд, русскую еду. Играли в русские народные игры «Ручеёк»,

«Коты и мыши», в игру-кричалку «Я живу в России», отгадывали ребусы, собирали пословицы. Все участники мероприятия остались довольны, получили большой заряд бодрости.

12 июня для детей в Козловском сельском филиале прошёл познавательный час «С гимна начинается Россия». Расска-



зали детям о значении этого праздника, прослушали гимн России. Мальчики и девочки с огромным удовольствием отгадывали загадки, кроссворд, собирали из цветочков флаг нашей России, приняли участие в викторине. Мероприятие завершилось чаепитием с конфетами и печеньями.